



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

KLASA: 018-04/17-01/00078
URBROJ: 533-20-17-0012
Zagreb, 18. prosinca 2017.

Visokim učilištima

- svima -

Predmet: Poziv visokim učilištima na sudjelovanje u inicijativi HEInnovate

Poštovani,

Ministarstvo znanosti i obrazovanja iskazalo je interes da Republika Hrvatska sudjeluje u inicijativi HEInnovate koju zajednički provode Organizacija za ekonomsku suradnju i razvoj (OECD) i Europska komisija.

HEInnovate je okvir za razvoj inovativnoga i poduzetničkoga kapaciteta visokih učilišta koji je kreiran na inicijativu stručnjaka u sklopu University Business Forumu 2011. godine. Više informacija o inicijativi može se pronaći na službenim mrežnim stranicama: <https://heinnovate.eu/en>.

Uvodni sastanak na kojem su visoka učilišta bila informirana o HEInnovate inicijativi i planiranim aktivnostima koje će biti provedene u Republici Hrvatskoj održan je 24. studenoga 2017. godine u Ministarstvu znanosti i obrazovanja. Planirane aktivnosti, uz ostalo, uključuju i izradu pozadinskog izvješća (background report), posjete međunarodnih stručnjaka pojedinim visokim učilištima i izradu nacionalnog izvješća o stanju inovativnosti i poduzetništva u hrvatskome visokom obrazovanju.

Ministarstvo znanosti i obrazovanja predložit će šest visokih učilišta koje bi tim međunarodnih stručnjaka posjetio u ožujku 2018. godine. Posjet će organizirati OECD i Europska komisija s ciljem stjecanja uvida u aktivnosti koje se na institucionalnoj razini poduzimaju sa svrhom unapređenja inovativnosti i poduzetništva. Međunarodni stručnjaci tu će priliku iskoristiti kako bi odabranim visokim učilištima pružili povratne informacije i savjete za unapređenje njihova rada.

Ako je Vaše visoko učilište zainteresirano ugostiti tim međunarodnih stručnjaka, pozivamo Vas da najkasnije do 15. siječnja 2018. Ministarstvu dostavite svoj iskaz interesa s kratkim obrazloženjem u kojem ćete istaknuti razloge Vašeg uključivanja u ovu aktivnost.

Također Vas pozivamo da se uključite u izradu pozadinskog izvješća (background report). Za izradu navedenog dokumenta OECD je angažirao prof. dr. sc. Marinu Dabić pa Vas pozivamo da svoja iskustva, primjere dobre prakse i podatke o provedenim aktivnostima s



ciljem unapređenja inovativnosti i poduzetništva na svome visokom učilištu dostavite na e-mail adresu: mdabic@net.efzg.hr.

S poštovanjem,



DRŽAVNA TAJNICA

prof. dr. sc. Branka Ramljak

